
 
Feedbackbogen Agentur für Arbeit Köln / 26. ­ 27.10.2015 
11 Teilnehmer, 1 Teilnehmer entspricht etwa 9,1% 

Zur Gesamtzufriedenheit 
1. Das Seminar­/Veranstaltungsziel wurde meiner Ansicht nach erreicht. 

90,9% sehr gut 
9,1% gut 
 

2. Ich bin mit dem Seminar/ dieser Veranstaltung insgesamt zufrieden. 
90,9% sehr gut 
9,1% gut 
 

3. Ich würde dieses Seminar/ diese Veranstaltung auch Kollegen weiterempfehlen. 
90,9% sehr gut 
9,1% gut 

Zu den Seminarinhalten 
1. Die Seminarinhalte waren hinsichtlich des Schwierigkeitsgrades zu bewältigen. 

81,8% sehr gut 
9,1% gut 
9,1% befriedigend 
 

2. Die Seminarinhalte lassen sich gut in meiner praktischen Arbeit umsetzen. 
72,7% sehr gut 
18,2% gut 
9,1% befriedigend 
 

3. Die zur Verfügung gestellte Zeit war  
0% zu kurz 
0% zu lang 
100% genau richtig 

   



Zum Referenten 
1. Der Referent hat die Inhalte fachlich kompetent vermittelt/ präsentiert. 

100% sehr gut 
 

2. Der Referent hat Bezüge zur Arbeitspraxis hergestellt. 
90,9% sehr gut 
9,1% gut 

 

Zusätzliche Anmerkungen zum Referenten 
● Absolut geeignet! 
● Bringt vollen Einsatz, arbeitet authentisch. 
● Ganz bei der Sache. Bindet Erfahrungen von Gruppenmitgliedern mit ein. 
● Sehr engagiert, hervorragend qualifiziert, sehr empathisch. 
● Der Referent kann sich gut in andere Situationen/ Personen versetzen! 
● Sehr wertschätzend, humorvoll 
● Verständlich, gut organisiert und nah am Geschehen. 

Sonstige Anmerkungen 
● Das Seminar ist sehr individuell und praxisnah. Obwohl Teilnehmer aus 

unterschiedlichen Arbeitsbereichen, Behörden teilnahmen, ist des dem Referenten 
hervorragend gelungen, individuell passende Anleitungen und konkrete 
Handlungshilfen zu geben und zu vermitteln. Ich persönlich gehe aus dem Seminar 
gestärkt heraus, habe für schwierige Situationen konkrete und gut umsetzbare 
Hilfestellung erhalten. Klasse! Weiter so! 

● Endlich mal eine praxisnahe Fortbildung, deren Inhalte man in der Praxis umsetzen 
kann. 

● Selten ein so gutes und effektives Seminar erlebt! Weiter so! 
● Alles super! 
● Ein externer Anbieter mit hoher Kompetenz. Vielen Dank für die Möglichkeit der 

Teilnahme! 
● Sehr interessant, abwechslungsreich, kurzweilig, angenehmes Arbeitsklima 
● Weiter so! 

 

 


